

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ (Повідомлення про інформацію)

26.09.2024

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

2609/20

(вихідний реєстраційний
номер електронного
документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Генеральний директор

Костюк В.Г.

(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи
емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на
кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи
емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАРМАК"
2. Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	Київ 04080 м. Київ вул. Кирилівська, 63
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	00481198
5. Міжміський код та номер телефону	(044)496-87-77
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	y.syrotyuk@farmak.ua
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення	Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України» 21676262 Україна DR/00002/ARM

регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо).

Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України»
21676262
Україна
DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на <https://farmak.ua/special-information/> 26.09.2024
власному вебсайті емітента (URL-адреса вебсайту) (дата)

ВІДОМОСТІ

про рішення емітента про утворення, припинення його відокремлених підрозділів (філій, представництв)

Дата прийняття рішення про утворення (припинення) відокремленого підрозділу (відокремлених підрозділів), філії (філій), представництва (представництв) емітента: 26.09.2024

Назва уповноваженого органу, що його прийняв: Наглядова рада

Причини прийняття такого рішення: З метою представництва інтересів АТ «ФАРМАК» на території Республіки Молдова

Місцезнаходження відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створені чи припинені, та функції, які вони виконували чи виконуватимуть: Республіка Молдова, м. Кишинів, вул. Михай Вітеазу 15А, МД 2004 (Republic of Moldova, Chisinau City, 15A Mihai Viteazu Street, MD 2004)

Повне найменування відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створені чи припинені, та функції, які вони виконували чи виконуватимуть: українською мовою: «АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК», КИЇВ, ВІДДІЛЕННЯ КИШИНІВ», англійською: «JOINT STOCK COMPANY «FARMAK», KYIV, BRANCH CHISINAU», румунською: «SOCIETATEA PE ACȚIUNI «FARMAK», KIEV, SUCURSALA CHIȘINĂU»; представництво інтересів.

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

Наглядовою радою (Протокол №47 від 26 вересня 2024 року) прийнято рішення створити та зареєструвати відділення (представництво) в Республіці Молдова з такою назвою українською мовою: «АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФАРМАК», КИЇВ, ВІДДІЛЕННЯ КИШИНІВ», англійською мовою: «JOINT STOCK COMPANY «FARMAK», KYIV, BRANCH CHISINAU», румунською мовою: «SOCIETATEA PE ACȚIUNI «FARMAK», KIEV, SUCURSALA CHIȘINĂU», а також затвердити адресу місцезнаходження відділення (представництва): Республіка Молдова, м. Кишинів, вул. Міхай Вітязу 15А, МД 2004 (Republic of Moldova, Chisinau City, 15A Mihai Viteazu Street, MD 2004).